

星雲大師
我看花，
花自繽紛；
我見樹，
樹自婆娑；
我覽境，
境自去來；
我觀心，
心自如意。
——星雲大師

菜根譚

世間上，凡一切事物具有審美的價值者，統稱為藝術。藝術不只是一幅畫、一個雕刻，甚至一首歌、一筆字、一個建築、一個場景，只要能給人美感，可以引起別人的共鳴，能夠讓人心靈昇華擴大，這就是藝術，這也是藝術的價值所在。

人的生活離不開美感，從生活中感受、領略美的事物，才能享有人的一生。世間上，有的人有藝術的人生，是因為沒有藝術；有的人只是注重外表的事相，而沒有內涵；沒有內涵，即使是一幅畫、一首詩，也不是藝術。——星雲大師

藝術是人類情感與智慧的結晶，透過不同的方式，呈現出不同的藝術，包括音樂、舞蹈、繪畫、雕刻、語言、文學、戲劇、電影等。藝術可以透過眼耳的觀賞聆聽等。藝術尤其需要用心靈去體會，才能豐富人生。在生活中，懂得幽默，就是一種藝術。近代知名的詩人作家郭沫若先生，為人風趣幽默。有一次應邀參加漫畫家（廖冰兄）的畫展，席間郭沫若問廖冰兄：「為什麼取了這一個奇怪的名字？」一同出席的版畫家王琦搶著代答：「他妹妹名冰，所以他叫冰！」郭沫若一聽，說道：「嘿！郁達夫的妻子一定叫郁白了，郁達夫的妻子一定叫郁雅，何其富有啊！」

| 今日天氣 | | |
|-------|---------|-----|
| 地 区 | 氣溫℃ | 天 氣 |
| 東 京 | 24 - 31 | 多雲 |
| 新 加 坡 | 25 - 32 | 陰天 |
| 洛 松 機 | 19 - 27 | 多雲 |
| 紐 約 | 19 - 28 | 多雲 |
| 多 倫 多 | 15 - 24 | 多雲 |
| 倫 敦 | 13 - 23 | 多雲 |
| 巴 黎 | 16 - 25 | 多雲 |
| 約 堡 | 2 - 18 | 晴天 |
| 雪 梨 | 11 - 16 | 陣雨 |
| 台 北 | 26 - 35 | 晴雲 |
| 台 中 | 25 - 34 | 晴雲 |
| 高 雄 | 26 - 34 | 晴雲 |
| 花 蓮 | 25 - 32 | 晴雲 |
| 北 京 | 22 - 33 | 晴天 |

| 股市行情 | | |
|------------|-----------|----------|
| 國家／指數 | 指 數 | 漲 跌 |
| 美國道瓊工業 | 10,527.79 | ▲ 23.33 |
| 美國S&P500 | 1,454.82 | ▲ 4.27 |
| 美國NASDAQ | 3,940.34 | ▲ 81.38 |
| 德國DAX | 7,056.05 | ▲ 7.09 |
| 英國FTSE-100 | 6,313.50 | ▼ 61.80 |
| 法國CAC-40 | 6,607.96 | ▲ 39.87 |
| 東京日經225 | 17,475.90 | ▲ 105.73 |
| 香港恒生 | 16,286.80 | ▼ 151.62 |

| ★台股店頭指數 | ★台股加權指數 |
|------------|------------|
| ▼7.32 | ▼244.74 |
| 收246.27 | 收8,120.89 |
| 成交147.37億元 | 成交819.60億元 |

新台幣匯率今收30.808元微升0.2分

多倫多離距，布瀑大瓜拉加尼的界世名聞尼過越內桶在坐夫戴為示所中國，里公百一通度二式方此以個一第是是他，布瀑大瓜拉加社聯美／圖

○人的布瀑大瓜拉尼過

布瀑過桶木坐



石殞的來星火

，現發所曼阿在是石殞的大樣一球像個這到的來星火從是實證家學質地學大西納田的星火自來顆四十有現發只上球地，止為前目社聯美／圖



球氣紙的火煙著掛

一是這。開爆空上西巴在球氣紙的火煙著掛者民殖的牙萄葡由，藝玩統傳的史歷年百有項社聯美／圖

太空葬禮 不是夢

美「天國公司」提供服務兩年後實現骨灰送上月球

【本報訊】「移民」月球，通過太空船將骨灰送上月球。不再是夢想。美國休斯頓的「天國公司」總部，最近宣稱將提供一項「太空葬禮」的殯葬服務，這項計畫係與民間航太企業合作，在兩年後實現將人上客人的簡歷和簡短的遺言，在太空中歷時四天，飛越三十

八點六萬公里後，到達月球。該公司並宣稱太空葬禮的第一位客人將是一輩子致力於研究月球地質構成，於一九八九年往生的莫里塔·舒斯特，生前會留下話說，在開啟太空葬禮這項業務，必須為其預留

位置，而一九六九「阿波羅十一號」太空船在月球著陸的位置，就是他選擇的長眠地點。在事實上，該公司在這之前已經成功的將一百人的骨灰，於繞行地球軌道三周後，撒向銀河星系。因此對於這項「太空葬禮」計畫，天國公司有十足的把握可以成功，不過由於太空船一次只能載運兩百位客人的骨灰，而且費用也不便宜，每個人須負費一萬兩千五百美元（約新台幣四十萬元），所以可以預見向隅者必定很多。

漢普頓皇宮歷來被許多人言之鑿鑿的指稱看到了靈異現象，我們竭誠歡迎您提供訊息，或直接投稿，讓所有《人間福報》的讀者，一起來分享這個奇妙的世界。

稿徵「事妙人奇」

您的周遭發生了什麼又「奇」又「妙」的事嗎？您認識了那些「又『奇』又『妙』的人嗎？

？

我們竭誠歡迎您提供訊息，或直接投稿，讓所有《人間福報》的讀者，一起來分享這個奇妙的世界。

？

據皇宮發言人表示，這次的

活動是為了紀念凱撒琳就任皇后的四百六十一年連串紀念活

動對此都抱著高度的興趣，他們希望藉著科學儀器能找到一些答案，研究人員並希望有過「感應」的人士，提供給他們更多的資料，好幫

助他們「找到」皇后。

？

據皇宮發言人表示，這次的

活動是為了紀念凱撒琳